
GIẢI BÀI 2 TRANG 106 SGK TOÁN 5 TIẾT LUYỆN TẬP CHUNG 

HỌC TẬP - LỚP 5  - TOÁN LỚP 5 

Bài 2 Luyện tập chung : Một chiếc khăn trải bàn hình chữ nhật có chiều dài 2m và chiều 

rộng 1,5m. Ở giữa khăn người ta thêu họa tiết họa tiết hình thoi có các đường chéo bằng 

chiều dài và chiều rộng của hình chữ nhật. tính diện tích khăn trải bàn và diện tích hình thoi.  

 

Đáp án 

Diện tích khăn trải bàn là: 

2 x 1,5 = 3 (m²) 

Diện tích hình thoi là: 

2 x 1,5 : 2 = 1,5 (m²) 

Đáp số: 3 m² và 1,5 m² 

 

https://doctailieu.com/giai-bai-2-tr-106-sgk-toan-5
https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-5-c171
https://doctailieu.com/toan-lop-5-c172

